



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-16-97, факс (036-2) 26-97-84, e-mail: office@rias.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 39

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій Рівненської області

"09" липня 2020 року

м. Рівне

Головував: голова обласної державної адміністрації, голова Комісії **Віталій  
КОВАЛЬ**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

*Про надання дозволу КП "Рівненський обласний спеціалізований  
диспансер радіаційного захисту населення" Рівненської обласної ради на  
стаціонарне лікування хворих на особливі захворювання та ліквідаторів  
наслідків аварії на ЧАЕС у період карантину.*

*(Інформація: Вівсяник О.М., Сафонов Р.В., Лазарчук В.С., Шевчук С.С.)*

З метою запобігання поширенню на території Рівненської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19), відповідно до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), від 20.05.2020 № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 із змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року № 480 та від 17 червня 2020 року № 500, із урахуванням епідемічної ситуації в області, для організації та забезпечення лікування хворих на особливі хвороби, а також осіб-ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС, **комісія вирішила:**

1. Дозволити у період карантину відкрити такі стаціонарні відділення КП "РОСДРЗН" Рівненської обласної ради для прийому хворих та ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС: ендокринологічний центр на 20 ліжок, клініко-діагностична лабораторія, центральне стерилізаційне відділення, терапевтичне відділення для надання спеціалізованої допомоги ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС на 24 ліжка, центр надання допомоги хворим із муковісцидозом на 4 ліжка, харчоблок.



**2. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації, КП "Рівненський обласний спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення" Рівненської обласної ради:**

2.1. Лікування пацієнтів здійснювати лише при наявності направлення лікаря та тесту на COVID-19 методом ПРЛ або ІФА, проведеного напередодні.

2.2. Відвідування родичів заборонити.

2.3. Забезпечити постійне проведення дезінфікуючих заходів в лікарні.

2.4. Обслуговування пацієнтів проводити у ЗІЗ: маска, окуляри/щиток, рукавички. При вході до закладу забезпечити проведення безконтактної термометрії.

2.5. Всіх пацієнтів розміщати в палатах по одному (за виключенням дітей, що розміщуються з одним з родичів). Пересування пацієнтів обмежити, вихід з відділення заборонити. Харчування хворих проводити в палатах.

**3. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на управління охорони здоров'я облдержадміністрації, якому щочетверга інформувати обласний штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.**

Голова облдержадміністрації,  
голова Комісії

  
Віталій КОВАЛЬ

Секретар Комісії

  
Віктор ШЕВЧУК